

Азбука безопасности для малышей

Актуальность темы «Безопасность дошкольников» обусловлена объективной необходимостью информирования детей о правилах безопасности, приобретения ими опыта безопасного поведения в зимнее время.

В младшей группе «Ромашка» была проведена профилактическая беседа, в ходе которой, воспитатель Ольга Николаевна Петрова в игровой форме объяснила воспитанникам о правилах поведения на горке и улице в зимнее время. Рассказала о скользкой дороге, требующей внимания и осторожного передвижения по ней, о наледях опасных для жизни и здоровья.

С помощью куклы, которая пришла в гости, ребята научились соблюдать элементарные правила безопасности, находить конструктивный способ выхода из сложившейся ситуации, принимать решение и соответственно реагировать. Так, с помощью незамысловатого приема и любимого персонажа, в группе установилась доброжелательная атмосфера, что, несомненно, повлияло на настроение детей и приобретения опыта безопасного поведения в быту.

Безопасность для дошкольника - это не заучивание правил, а формирование безопасного образа жизни - он учится правильно существовать в огромном мире, познавая его; избегать опасностей, а не провоцировать их. Поэтому очень важно, чтобы с самого раннего детства ребёнок грамотно обучался безопасности.



Старший воспитатель Алиментьева Н.А.